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PAUTA DO EXPEDIENTE DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO ORDINÁRIO DA 
20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ, EM 03 DE FEVEREIRO DO 
ANO 2026. 
 
 

MATÉRIAS DA CÂMARA 
 

➢ Moção de Pesar do vereador Renan Guimarães, pelo 
falecimento da Sra. Sulamita Oliveira, ocorrido no último dia 29 
de janeiro de 2026;  

➢ Requerimento nº 001/26, do vereador Miguel Canto, pede que 
seja oficiado a superintendência regional do DNIT, solicitando a 
apresentação do plano do estudo técnico referente a 
adequação do Terminal Hidroviário de Oriximiná; 

➢  Requerimento nº 001/26, do vereador Renan Guimarães, pede 
que seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a atenção 
especial a conclusão do poço da Comunidade da Serrinha, 
região do Cuminã;  

➢ Requerimento nº 002/26, do vereador Renan Guimarães, pede 
que seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a 
possibilidade de implantação de um novo microssistema de 
abastecimento de água com caixa d’água na Comunidade 
Santa Maria, Lago Tapixaua; localizada no Médio Trombetas; 

➢ Requerimento do vereador Darlison Silva, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando providencias 
urgentes, no sentido de determinar a Secretaria competente a 
realizar a recuperação e manutenção das estradas e ramais da 
área do planalto, principalmente dos ramais do Poção, 
Jatuarana, dentre outros ramais da estrada do BEC;  

➢ Indicação do vereador Miguel Canto, Indica ao Chefe do Poder 
Executivo, por meio da Secretaria Municipal de Educação, a 
adoção das Providencias necessárias para: I – Instituir política 
pública de incentivo e apoio a cursinho  preparatório para o 
ENEM e vestibulares, destinado prioritariamente a estudantes 
egressos da rede pública de ensino: II – Viabiliza, mediante 
cooperação institucional, o apoio direto a cursinho popular 
mantido ou coordenado pela Universidade Federal do Oeste do 
Pará, sem prejuízo da criação de iniciativa municipal própria; III 
– Autorizar a concessão de bolsas de apoio educacional a 
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professores da rede pública e a alunos da graduação que 
atuem no cursinho, observada a legislação vigente; IV – Avaliar 
a utilização de recursos do Fundo Municipal de Educação 
Superior para financiamento das bolsas e demais ações 
relacionadas ao cursinho; V – Estabelecer parcerias com 
instituições de ensino, em especial a UFOPA, visando a 
execução, coordenação pedagógica e acompanhamento das 
atividades;   

➢ Pedido de licença do vereador Marcelo Sarubbi, solicita dois 
dias de licença nos dias 03 e 04 de fevereiro do ano em curso 
para tratar de assuntos particulares;  

➢ Pedido de Licença da vereadora Keké Batista, solicita dez dias 
de licença a contar do dia 02 do corrente mês, para tratamento 
de saúde, conforme atestado médico em anexo;  

➢ Pedido de Licença do vereador Darlison Silva, solicita um dia de 
licença, no dia 04 do corrente mês, para tratar de assuntos 
particulares;  

➢ Pedido de licença do vereador Edcarlos Azevedo, solicita um 
dia de licença no dia 04 do corrente mês, para tratar de 
assuntos particulares;  

➢ Projeto de Lei nº 001/26, de autoria da vereadora Mônica 
Franco, que dispõe sobre a denominação da Travessa 
Vereador Ernesto Souza o logradouro público que especifica no 
Município de Oriximiná, e dá outras providencias; 

➢  Projeto de Lei nº 002/26, de autoria do vereador Renan 
Guimarães, que dispõe sobre a autorização para que 
profissionais de Educação Física atuem na prescrição de 
exercícios e na assinatura de guias de atendimento voltadas a 
Psicomotricidade, no âmbito do Município de Oriximiná, e dá 
outras providencia; 

➢ Projeto de Lei nº 110/25, de autoria da vereadora Marta 
Godinho, que dispõe sobre os princípios, regras e instrumentos 
para o governo digital e para o aumento de deficiência pública 
no Município de Oriximiná e dá outras providencias;  

➢ Ofícios nºs. 635, 640 a 647/25, expedidos ao prefeito e a 
diversos e Ofício nº 006/26, expedido ao Prefeito Municipal.  
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                         MATÉRIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

 
 

 

➢ Veto Total as Emendas Modificativas nºs, 001, 002, 003 e 
004/25, contidas no Projeto de Lei nº 070/2025, que Estima a 
Receita e Fixa a Despesa do Município de Oriximiná, para o 
exercício de 2026;  

➢ Ofícios nºs. 008, 313 a 324/25, recebidos do Prefeito Municipal; 
 

                 
MATÉRIAS DE DIVERSOS 

 
 
 

➢ Ofícios nºs. 004, 016 a 029/25, recebidos de diversos.  
 

  
 

              
 


